
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

v únoru jsme oslavili 12. narozeniny naší organizace. Pokračovali jsme v přípravách Výroční zprávy  

za rok 2022 a akcí, které nás čekají v první polovině roku – Benefičního koncertu Ivo Kahánka  

a projektu Běhám pro děti, ve kterém se letos objeví spousty novinek.   

Svíčka na dortu byla sice jen jedna 

symbolická, ale ozdobila již dvanáctý 

narozeninový dort DDŠ. Novoroční setkání  

u příležitosti 12. narozenin DDŠ proběhlo ve 

středu 15. 2. v prostorách legendární 

pražské cukrárny Myšák. Smyslem těchto 

přátelských setkání je vzájemné bližší 

seznámení se s našimi podporovateli. 

Osobní rovina spolupráce pro nás 

představuje příjemnou, a také velmi 

důležitou součást vzájemného vztahu, neboť se domníváme, že právě takto mohou podporovatelé více 

„nasát“ vše o organizaci, kterou podporují, a tím pádem i o aktivitách, kterým se věnujeme i díky jejich 

pomoci. Oslavu 12. narozenin jsme si společně moc užili a srdečně děkujeme každému, kdo si udělal 

čas, aby za námi do „Myšáka“ dorazil.   

Mockrát děkujeme i celému týmu v cukrárně Myšák, že se o nás a naše hosty po celý večer hezky 

starali a bezúplatně nám poskytli prostory ve druhém patře cukrárny. Velké díky dále patří skvělé 

fotografce Adéle Merklové za fotografie, které pro nás nafotila zcela zdarma. Za výtečné teplé 

občerstvení a dobrá vína děkujeme našim dlouhodobým partnerům, společnostem Ambiente 

Brasileiro a VINEYARDS.  

Narozeniny slaví také „naše děti“ vyrůstající 

v dětských domovech. Víme, jak je pro vedení 

dětských domovů složité sehnat peníze nad 

rámec přiděleného rozpočtu. Proto jsme  

se před dvěma lety rozhodli, že rozšíříme naši 

podporu a spustili jsme nejmladší projekt DDŠ 

Narozeninová přání. V něm může dárce 

přispět libovolnou částkou na splnění  

 

 12 pomyslných svíček  
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Plníme narozeninová přání dětí   

https://www.mysak.ambi.cz/
https://momentka.cz/
https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/2447/12-narozeniny-dds-cukrarna-mysak.html
https://www.brasileiro-slovanskydum.ambi.cz/#index
https://www.brasileiro-slovanskydum.ambi.cz/#index
https://www.vina-francie.cz/


  

 

 

narozeninových přání dětí a mladých lidí vyrůstajících ve spolupracujících dětských domovech. Oslava 

narozenin je pro děti krásným dnem. Pojďme jim umožnit si ho opravdu užít se vším všudy!  

Více o projektu najdete ZDE.  

Letošní 9. ročník projektu Běhám pro děti s sebou přináší 

hned několik novinek. Změnili jsme logo, upravili jednotlivé 

kategorie a zjednodušili registrace. Již brzy vše uvidíte na webu 

projektu www.behamprodeti.cz Pomáhat pohybem bude 

možné dvojí cestou:  

• online – individuálně, v průběhu CELÉHO MĚSÍCE 

ČERVNA - Běhá celá ČR 

• nebo/a účastí na sportovně-zábavném odpoledni  

v pražském parku Na Pankráci v neděli 18. 6. 2023. 

Nejste běžci? Nevadí! Můžete se zapojit i chůzí, pro dobrou kondici i dobrý pocit z pomoci.     

Rozhýbejme se společně a pomozme. Že obojí má smysl ví i v DECATHLONu, který se k nám nově 

přidává jako partner projektu. Z této spolupráce máme velikou radost! 

Další novinky vznikly v rukách pastelkového mága, umělce Honzy Šádka. Honza pro letošní ročník 

navrhnul originální potisk pro limitovanou edici triček, a také výtvarně ztvárnil motto celého projektu 

„Vítězem je každý, kdo pomáhá!“. Z něj je patrné, že cílem akce opravdu není zaběhnout co nejlepší 

výsledek, ale jejím smyslem je podpořit pohybem ty, které štěstí v první fázi života spíše obcházelo. A 

my už se na červen moc těšíme. 😊   

Ve spolupráci s Českou filharmonií jsme 

připravili nejen pro milovníky klasické 

hudby Benefiční koncert Ivo Kahánka na 

podporu dětí a mladých lidí z dětských domovů. Výjimečný koncert světově uznávaného umělce, 

klavíristy Ivo Kahánka se uskuteční v pondělí 24. 4. v Sukově síni pražského Rudolfina. Ivo Kahánka 

doprovodí hrou na klarinet další z nejvýraznějších umělců mladé české generace Irvin Venyš.  Výtěžek 

z prodeje vstupenek pomůže prostřednictvím projektu Pomoz mi do života mladým lidem z dětských 

domovů připravit se na vstup do samostatného života, což je bez opory vlastní rodiny a pomoci zvenčí 

velice náročný úkol. Společně s věhlasnými umělci  

se na pódiu představí i děti z dětských domovů. 

Udělejte radost sobě i svým blízkým a přijďte s námi 

strávit krásný večer při poslechu nádherných skladeb 

interpretovaných dvěma nevýraznějšími umělci mladé 

generace. Kapacita sálu je omezená. Své místo si zajistíte 

koupí vstupenky v e-shopu DEJME DĚTEM ŠANCI.  

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! Velice si Vaší podpory vážíme! 

 

Krásné dny za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI přeje 

Kateřina 

Kateřina Hrubá, PR a marketing, T: 731 242 286, E: katerina@dejmedetemsanci.cz 

Umělci hrají pro děti 

 

 

 „Vítězem je každý, kdo pomáhá!“ 

Studenti zařazení do Stipendijního programu 2022/2023 

Klárka, Stefanie, Andrea a Martin  

https://www.dejmedetemsanci.cz/21/projekty/2153/narozeninova-prani.html
https://www.behamprodeti.cz/
http://www.behamprodeti.cz/
https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop

